
 

 

  

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

Obecní zpravodaj Třebichovický měsíčník  
Periodický tisk územního samosprávného  
celku vychází 12x ročně.  
Uzávěrka tohoto čísla: 18. dubna 2024 
Vydává Obec Třebichovice,  
273 06 Třebichovice 89 
MK ČR E 13890 
 

Připravila:  M. Jehličková (mj) 
Příspěvky:  K. Iblová, L. Veliká, K. Pečená 
 

Úřední hodiny OÚ Třebichovice  
Po:  8:00 – 13:00  18.00 – 20.00 
Út:  zavřeno  
St:  8:00 – 13:00  15.00 – 17.00 
Čt:  zavřeno 
Pá:  zavřeno 
 

Telefon:  312 672 216 
E-mail:  info@trebichovice.cz 
 

Obecní zpravodaj Třebichovický měsíčník najdete také na 
webových stránkách obce www.trebichovice.cz 

 

 

 

BURZA 
ve velkém sále 
Třebichovice 

od 5 Kč za kus 
sobota  11. 5. 
neděle  12. 5. 
sobota  18. 5. 
neděle  19. 5. 

otevřeno vždy  
od 10 do 14 hodin 

 
 
 

O t e v ř e n o  t a k é  p o  d o h o d ě  
K O N T A K T U J T E   

P Í  H O F M A N O V O U   

TEL.: 792 318 788  
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INFORM ACE Z  OÚ  

◼  ZMĚNA JÍZDNÍCH ŘÁDŮ  

Středočeský kraj poprvé v historii vybíral autobusové dopravce v otevřené 
soutěži. Na webu obce byly zveřejněny návrhy jízdních řádů, které vstoupí 
v platnost v prosinci 2024 a naše žádost o Vaše připomínky k nim.  

Pro cestující z Třebichovic by to znamenalo, že od neděle 1. prosince budou 
cestovat podle nových jízdních řádů nejen spojem 616 Kladno – Vinařice – 
Slaný a 587 Slaný – Tuřany – Libušín, ale také nově zaváděným spojem  
617 Kladno – Slaný – Roudnice nad Labem.  

Linka 617 je vedena v trase Roudnice n. L. – Černouček – Nová Ves – 
Velvary – Slaný – Kladno, a zajistí tak nová mezikrajská spojení!? Těžko říci, 
zda zavedení mezikrajského spoje bude pro cestující z naší oblasti přínosné. 
Domníváme se, že ponechání spoje 616 na páteřní trase Kladno – Slaný 
s rozumným časovým intervalem je pro nás všechny naprosto 
jednoznačnou volbou. Těch pokusů jsme již zažili několik a víme, že čím 
delší trasa spoje, tím častější zpoždění a snížení komfortu cestujících.  

Děkujeme Vám za zaslané náměty, které hovoří stejnou řečí a díky i občanům 
z Hrdlíva, kteří se s informací o chystané změně setkali právě díky naší výzvě. 
Paní starostka odeslala organizátorovi dopravy IDSK naše stanovisko, které 
lze shrnout pod jedinou větu: Chceme zachovat spoj 616 tak, jak je nyní 
provozován. mj 

◼  STUDNY 

Obec Třebichovice je vlastníkem několika studní, z nichž historicky byla po 
obci rozváděna voda do domů. Mnozí si možná pamatují… Od dob, kdy byl 
zřízen obecní vodovod, využívá vodu z obecních studní jen hrstka občanů, 
která má v jejich útrobách instalována čerpadla a touto užitkovou vodou např. 
zalévá. Nejedná se v žádném případě o pitnou vodu ve smyslu ustanovení 
zákona o vodách, neboť obec studniční vodu nikterak neupravuje. Nicméně 
se v loňském roce na obec obrátili občané s žádostí o zprovoznění studny u 
č.p. 123. Co kdyby voda došla? Ať máme kde brát. Jednoznačně souhlasíme 
a již vloni na podzim jsme začali s opravou studny. Zimní nepříznivé počasí 
práce přerušilo a až letošní duben byl vhodný pro finalizaci opravy. Nyní 
studna čeká na instalaci repasované pumpy, předpoklad tento víkend.  
A pokračujeme i letos. Během května a června budou opravovány studny u 
č.p. 22, 87 a 102. A také se zaměříme na hřbitovní studnu. Prosíme občany, 
kteří mají ve zmíněných studnách čerpadla, o jejich vypnutí před zahájením 
oprav. Pokusíme se dotyčné osoby včas informovat, ale pro případ, že 
bychom byli před termínem počátku oprav defenestrováni (některými 
majitelkami psů?), veďte, prosím, v patrnosti, že jakmile se u studny objeví 
pan Zahradník, čerpadla odstavte z provozu. Děkujeme.  mj 

◼  „PETICE“  

Alespoň tak byl nazván dokument, který obec obdržela v pondělí 15. 4. jako 
reakci na instalaci zákazových cedulek pro psy především na fotbalovém 
hřišti. Záměr odsouhlasilo zastupitelstvo na březnovém veřejném zasedání, 
když v rubrice Různé probíralo opětovné stížnosti na znečištěná hřiště, na 
nepořádek na nich a na volné pobíhání psů na hřišti. Tudíž si zastupitelé dali 
následující úkol, který ovšem nevyžaduje podobu usnesení: 

… Ohledně neustálého znečišťování pozemků psími exkrementy 
budou umístěny na některé pozemky cedule: a) na dětské hřiště za 
parkem cedule upozorňující na zákaz vstupu se psy; b) na fotbalové 
hřiště cedule zákaz volného pobíhání psů. 

Aniž bychom zde rozebírali celý obsah petice a diskutovali o tom, zda je volné 
pobíhání psů po fotbalovém hřišti, na kterém údajně právě teď nikdo nehraje 
fotbal, důvodem pro jeho užívání jako herního plácku pro psy, shodli se 
zastupitelé na tom, že v žádném případě nebudou bránit pejskařům v tom, 
aby svoje aktivity (výcvik, socializace, agility apod.) mohli ve své obci, na 
jiném, pro tyto účely vhodném místě, provozovat. „Sportovní hřiště nikde 
opravdu neslouží pro výcvik psů hned z několika důvodů – moč (poškozuje 
trávník), nesebrané exkrementy (byť i nechtěně, od malých psů nemusí být 
hned vidět), nanošené klacky a jejich zbytky po rozkousání (v případě 
přehlédnutí poškozuje sečící ústrojí traktoru; můžou způsobit zranění 
sportovců) apod. Fotbalové hřiště je po celou dobu udržováno spolkem SK 
Třebichovice, z.s. a jeho fotbalový oddíl zde po celou dobu trénuje, byť se 2 
roky neúčastnil organizovaných soutěží pro nedostatek hráčů, což se od léta 
mění a do soutěže se opět přihlašuje“, dodává Petr S. , předseda „SKáčka“. 

 Stačí tedy málo. Sdružit se a konat. Zájmových spolků tu máme několik a každá 
aktivita občanů je dlouhodobě vítána a obcí i finančně podporována.  

Vyhláška o pohybu psů na veřejném prostranství z roku 2008 vyhradila pozemky 
na Rovinách k volnému pobíhání psů a určila, že volným pobíháním psa se 
rozumí pohyb psa bez vodítka na veřejném prostranství, a to pod kontrolou nebo 
dohledem fyzické osoby či chovatele.   

Prosíme tedy pejskaře, aby respektovali jak zákazové značky, tak obecně 
závaznou vyhlášku a zveme je k diskusi na téma zřízení plácku pro psy.  

Uzavřela bych tento příspěvek slovy Milana Petriščáka, který na FB komentuje 
situaci slovy: „ … je zbytečné probourávat se přes otevřené dveře…“. 

  za zastupitele mj 

  

P O Z V Á N K A  
na veřejné zasedání zastupitelstva 

v pondělí 13. 5. 2024 od 18.15 hodin v malém salonku 
 

Program zasedání: 

• Zpráva o plnění usnesení z minulého zasedání 

• Rozpočtové opatření č. 3 /2024  

• Vyřazení drobného dlouhodobého hmotného majetku 

• Schválení závěrečného účtu bez výhrady za r. 2023 

• Schválení účetní závěrky 2023 

• Schválení pravidel pronajímání obecního sálu 

• Termínovaný vklad 

• Různé  

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA, SLEDUJTE ÚŘEDNÍ DESKU 
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Malé ohlédnutí za uplynulými událostmi 
 

OBECNÍ PLES 2024 

Letošní již devatenáctý obecní ples měl i tentokráte velkou účast. Přes 

počáteční nesmělé taneční krůčky v rytmech, které do plesové sezóny 

patří, musel orchestr Josefa Husáka změnit repertoár do modernějšího, 

rychlejšího tempa. Pak to teprve, byl opravdový taneční rej. Kdyby čas 

tak neúprosně neběžel, zřejmě by tanečníci trsali ještě teď. Tombola 

byla bohatá, občerstvení zajištěno a tím pádem k dobré náladě nic 

nescházelo. Malý mráček se v srdcích přítomných dam objevil při 

krásném předtančení, všechny by se rády také takto vznášely v rukou 

svých milovaných protějšků. Co naplat, musíme se spokojit s tím 

málem, které máme a dokážeme si to společně užívat. Bohužel i letos se 

dostavili někteří, kterým společenská akce vůbec nic neříká a jejich 

oděv tomuto krásnému večeru nastavil zrcadlo do minusových bodů. 

Páni a dámy vědí, jak správně takovou akci ozdobit nejen svým 

správným ošacením, ale i celkovou úpravou a líčením. Těm, kteří se 

společensky umí chovat velmi za všechny děkuji, moc vám to slušelo. 

Velké poděkování patří všem, kdo se podíleli na přípravě celé akce a 

výzdoby sálu. Byla to opravdová nádhera. Nebudu všechny jmenovat, 

bojím se, že bych mohla na někoho zapomenout a to, by mě opravdu 

moc mrzelo. Takže přípravný týme děkuji za všechny, kterým jste 

připravili nádherný kulturní zážitek. Těším se na příští rok, kdy bude 

číslovka velmi kulatá a předpokládám, že to bude mít vliv i na celkovou 

atmosféru plesu. Nezapomeňte si včas zajistit skvělé šaty, krásný účes, 

dobrou náladu, ať se naše oči opět mohou kochat krásou všech 

přítomných. K. Pečená 

 

ZELENÉ PIVO 

Jako každý rok již tradičně se v místní hospůdce na zelený čtvrtek 

čepovalo zelené pivo. Místní šenk byl doslova nabitý návštěvníky, kteří 

chtěli ochutnat nejen chmelový mok, ale také škvarkové placky, chleba 

se sádlem a cibulí, které pro všechny k zakoupení připravil pan Martin 

Jakeš. Naše mladá a krásná šenkýřka zase připravila něco pro dámy ke 

kávičce. Ochutnala jsem karamelový cheesecake a samozřejmě jsem 

neodolala její Pavlově. Ostatní zákusky dle mlaskání konzumentů byly 

také velice dobré. Pivo teklo proudem a brzy došly zásoby Krušnohora 

13°, který chutnal nejvíce. Hubertus 12°  a Primátor 12° byli hned v 

závěsu. Starobrno 13° mohli místní štamgasti ochutnat i v ostatních 

dnech prodlouženého víkendu. Tato akce byla opět velmi vydařená. 

Není nad to sejít se a popovídat si. Děkujeme slečně hospodské, že nám 

připravila pohodovou atmosféru. Těšíme se na další akce.  K. Pečená 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VELIKONOČNÍ NÁDIVKA 2024 

Ve 14. ročníku soutěže o nejlepší velikonoční nádivku se vybírala ta 

nejlepší z 10 vzorků. Stejně jako v předchozích letech byla i tentokrát 

silná konkurence. Bylo z čeho vybírat a co ochutnávat. 

1. místo obhájila Renata Ferenčíková (17 hlasů) ,na sdíleném 2. a 3. 

místě se umístili Natálie Koderová a Martin Jakeš (shodně 14 

hlasů).  Dominika 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NOVÁ VÝVĚSNÍ TABULE 

Musím pochválit místní zastupitelstvo, že nechali udělat novou vývěsní 

tabuli u místního obchůdku COOP. Ta stávající už byla pro ostudu, 

nedalo se na ni pořádně nic připevnit. Doufám, že nová krásná vývěska 

bude avizovat jen samé skvělé informace. Jsme rádi, že se naše obec 

konečně, sice pomalými krůčky začíná zvelebovat. Děkujeme všem, 

kteří se na takových akcích podílejí. Jen tak dál.  K. Pečená 
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NABÍZÍM PRÁCE 

NA VAŠÍ ZAHRADĚ

u Sekání přerostlé trávy, křovin, rákosí 

křovinořezem 

u Sekání rotační sekačkou (možnost sběru) 

u Kácení nerizikových stromů, řezání dřeva 

u Drobné zahradnické práce (např. hrabání 

trávy, listí) 

Více informací na čísle 
731 834 109

Placená inzerce 

Kdo žije v lese a kdo se drží u vody? Co dělá zvěř na jaře a kdo celou 

zimu prospí? Jak se mění podoba a činnost zvěře se střídáním ročních 

období a mnohem více prozradí zajíc, se kterým hravě proskáčete celou 

výstavou. Instalaci doplní řada zábavných vzdělávacích prvků pro děti. 

 

VELIKONOCE DŘÍVE   

Udržoval se u nás obyčej před svátky 

velikonočními klepat a řehtat. Na Zelený 

čtvrtek, Velký pátek a na Bílou sobotu sešli se 

vždy ponejvíce hoši na návsi u kapličky. 

Každý měl řehtačku nebo klapačku, seřadili 

se a třikráte obešli kapličku a jdouce po návsi 

dolů zpívali:  

Kopali jámu, Ježíši pánu. Židé ho jali  

a ukřižovali. Na ten Velký pátek, do hrobu 

dali. A tu Bílou sobotu, zas vykopali.  

Po projití obcí, vrátili se opět ku kapličce, 

kterou zas třikráte obešli. Řehtali a klepali 

vždy ráno, v poledne a večer. Ty dny se 

nezvonilo. 

O svátcích velikonočních vždy v pondělí 

chodila mládež hodovat. Chodili ponejvíce po 

hospodářích a chalupnících, majíce z proutků 

vrbových upletenou pomlázku (důtky) 

proplétanou barevnými hadříky. 
 

 VELIKONOCE 2024 
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